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Université Badji Mokhtar Annaba 16 /01/2025

Faculté de technologie
Departement ST 2eme Année
Examen Electronique Fondamentale 1 Durée: 1H30

Exercice 01 (6 pts) :
Soit le circuit suivant. On donne : E1 =4V, E2=24V,R1 =16 kQ, R2=4 kQ, R3=6 kQ.

- Calculer I’intensité du courant dans la branche AB BRI o
e B |
en appliquant :
» Le théoréme de Millman Elr R3 e
» Le théoréme de superposition
A
Exercice 02 (6 pts) :
Les deux diodes D1 et D2 de la figure sont ideales. =
R
1 . Déterminer 1'état des diodes D1 et D2 5i D,
(Passante ou bloquante) ? F s
2. Calculer les tensions aux bornes de la résistance Ri, R2 Ri Ra
3. Calculer le courant qui circule dans R

Exercice 03 (8 pts)
On considére le montage ci-contre.

Bi =100, B> =50, Ec= 12 (V), Rs = 100 k<,

Veei=Veg2 = 0.7 (V).

1. Montrer par des fléches les différentes tensions
et courants existantes dans le montage
2. FEtablir une relation entre Ip; et Ic

Calcular la tension VBIM .
4. Silc =50 (mA), calculer la tension Eg .
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Exercice 1 (6pts):

Ei=4V,E;=24V, R = IGkQ,Rz=4kQ,R3=6kQ.
Intensité du courant dans la branche AB ?

a) Théoréme de Millman
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b) Théoréme de superposition

I; = I3(E, = 0) + I (B, = 0)—3

E = 0 : On remplace la source de tension par un court-circuit.
17
En appliquant le diviscur de courant :
' RZ '] r 4‘ oy
L=- T =t
3 R, + Rs UL 10!
r E‘l ]
L = I, =0217mA
VSR AR, J Rs
' 4 '
I3 = —1_60'217 mA - I; = —0.087 mA
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En appliquant le diviseur de courant :

B L5 =287Tma o ‘i(fﬂ

g =R2+R11R3

i A6
.’3 =EE

2

287 mA — I3 =2.087 mA
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Exercice 2 (6pts) :
’T’[E % 7%
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Exercice 3 (8pts) :
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